

本文に、下記の「誤り」がありました。
お詫びして訂正させていただきます。

アリス館 編集部

20-21ページ

誤 エゾクロクモソウ
正 ツルネコノメソウ